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Tisztelt Adózók! 

 

 

Megjelent az egyes adótörvények módosításáról szóló 2020. évi CXVIII. törvény, mely több 

pontban is érinti a gépjármű adóztatás kérdését. A belföldi gépjárművek utáni gépjárműadó 

esetén az adóhatósági feladatokat 2021. január 1-jétől az állami adóhatóság látja el. 

 

2021. január 1-jét megelőző időszakra eső gépjárműadó ügyekben (2020. december 31-ig 

terjedő időszak adókötelezettségének megállapítása, ezen időszak adójának beszedése, 

végrehajtása, erre az időszakra vonatkozó ellenőrzés és szankciók megállapítása) az 

adóhatósági feladatokat – a gépjárműadóról szóló 1991. évi LXXXII. törvény 2020. december 

31-ig hatályos szövege alapján - továbbra is az illetékes Szilvásváradi Közös Önkormányzati 

Hivatal jegyzője, mint önkormányzati adóhatóság végzi. 

 

Így, az önkormányzati adóhatóság továbbra is élhet a végrehajtás lehetőségével, vagy akár a 

gépjármű forgalomból való kivonására vonatkozó kezdeményezés lehetőségével, ha az 

adótartozás az egy évi adótételt meghaladja, feltéve, hogy a fizetési kötelezettség 2020. 

december 31-ig keletkezett (az állami adóhatóság a 2021-től keletkező egy évi gépjármű-

adótartozás esetén kezdeményezheti a gépjármű forgalomból való kivonását). A befolyó 

bevétel a központi költségvetést illeti meg. 

 

Általánosságban tehát, a gépjármű tulajdonosoknak és üzembentartóknak továbbra sem 

kell adatbejelentést tenni az adóhatóság felé. A közúti közlekedési nyilvántartási szerv a 

járműnyilvántartásából a január 1-jei állapotnak megfelelő adatokat január 20. napjáig közli 

majd az állami adó- és vámhatósággal. Ezt követően havonta frissül az adatbázis. 

 

Év elején a NAV minden érintettnek határozatot küld a fizetendő adóról, az aktuális 

fizetési határidőkről és az új gépjárműadó-bevételi számláról. A gépjárműadó első 

részletét 2021. április 15-éig, a második részletet 2021. szeptember 15-éig kell befizetni. 

 

Ezzel kapcsolatos információk az állami adó- és vámhatóság hivatalos honlapján lesznek 

megtekinthetők. 

 

Szilvásvárad, 2021. január 06. 

 

 Simonka Petra 

 jegyző sk. 
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